

*A határozati javaslatot törvényességi szempontból
megvizsgáltam:*

Németh Dóra aljegyző

ELŐTERJESZTÉS

Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 8-i ülésére

Tárgy: Előterjesztés a településfejlesztési koncepcióhoz beérkezett szakhatósági vélemények elfogadásáról

Előterjesztő: László Attila polgármester

Előkészítő: Németh Dóra aljegyző

A döntés meghozatala **egyszerű többséget** igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2018. szeptemberi ülésen a lakossági igényekkel kibővített és elfogadott településfejlesztési koncepciót (rendezési terv), 2018. szeptember végén a jogszabályokban felsorolt szakhatóságoknak, valamint a szomszédos önkormányzatoknak megküldtük. A véleményezési határidő 2018. november 5. napján lejárt. A beérkezett javaslatokat, észrevételeket Gyárfás Henriett főépítész az elkészült anyagba beépítette.

A vélemények megtekinthetők az aljegyzői irodában. Olyan nem volt közöttük, mely a terv újratárgyalását szükségessé tette volna.

A következő lépés, hogy a képviselő-testület hozzon határozatot arról, megismerte a véleményeket és azokat a tervezővel a munkaanyagba átdolgoztatta.

Ezt követően a végső szakmai fórumhoz meg kell küldeni az elkészült dokumentációt. Az állami főépítésznek 30 nap áll a rendelkezésére a javaslatának a megküldésére. Mivel az idő nagyon sürget, így megkértük a főépítészt, ne várja meg a 30 napot, mert akkor a BM felé nem tudjuk tartani a 2018. december 15-i határidőt.

Amennyiben a képviselő-testület ma elfogadja a határozati javaslatot, akkor 2018. november 12. napján az anyag megküldésre kerülhet, és optimális esetben a 2018. december 7. napjára tervezett közmeghallgatás előtt a képviselő-testület el tudja fogadni a rendezési tervet és településfejlesztési koncepciót, melyet hatályba tud léptetni 2018. december 10. napjával. Így tudjuk tartani a 2018. december 15-i határidőt.

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni:

Mórichida Község Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2018. (XI.08) Határozati-javaslat

a településfejlesztési koncepcióhoz beérkezett szakhatósági vélemények tudomásul vételéről

Mórichida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióhoz beérkezett szakhatósági véleményeket megismerte, tudomásul vette és azt a településfejlesztési koncepció (rendezési terv) elkészült dokumentációjába beépítette, és ezzel együtt küldi meg végső véleményezésre az állami főépítésznek.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy a határozatban foglaltakról a TÉR-HÁLÓ Kft-t értesítse, illetve az elkészített dokumentációt a végső véleményezésre adja be.

Felelős: Németh Dóra aljegyző

Határidő: azonnal, illetve 2018. november 13.

Mórichida, 2018. november 7.

László Attila

polgármester